



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту получения ребенком травм в результате падения на него металлической игровой конструкции на детской площадке

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту получения травм 9-летним мальчиком в результате падения на него металлической игровой конструкции по признакам преступления, предусмотренного п.п. «б, в» ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). По данным следствия, 29 октября 2013 года на детской игровой площадке, расположенной во дворе одного из домов по улице Набережной в поселке Свердловском Щелковского района, 9-летний мальчик получил травму в результате падения на него незакрепленной металлической игровой конструкции – арки-лестницы. В результате с полученными травмами ребенок госпитализирован в больницу. В ходе осмотра детской площадки следователями обнаружена незафиксированная металлическая арка, лежащая на земле. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление лиц, ответственных за надлежащее состояние указанной игровой площадки. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597324>